
  

上菅田中学校   学校だより 
 

                     第１号 令和８年４月２３日発行

                     校長 合澤 依希子 

上菅田中学校学校教育目標 

学び合い、支え合い、高め合う 

○学びを深め、創造力と実践力を養う（知） 

○互いを認め、誠実に生きる（徳） 

○豊かな心と健康な体をつくる（体） 

○地域の一員、国際社会の一員として自立する（公・開）            

「学び合い 支え合い 高め合う」学校を目指して 

4 月 7 日、本校の始業式および入学式を行いました。保護者の皆様におかれましては、お子様のご入学、

ご進級、誠におめでとうございます。 

入学式当日は春の雨となりましたが、校舎を囲むように咲く桜をやさしく潤し、花びらが舞い散る様子は、

新入生を歓迎しているかのようでした。 

今年度は新入生 122 名を迎え、１年生４クラス、２年生 4 クラス、３年生 3 クラス、個別支援学級２ク

ラスの全校生徒 370名で、令和８年度の上菅田中学校がスタートしました。 

  さて、本校の学校教育目標は、次のとおりです。 

 

「学び合い、支え合い、高め合う」 

○学びを深め、創造力と実践力を養う（知） 

○互いを認め、誠実に生きる（徳） 

○豊かな心と健康な体をつくる（体） 

○地域の一員、国際社会の一員として自立する（公・開） 

 

子どもたちは、無限の可能性をもっています。学校での様々な経験を通して、自分自身が成長できたと実

感できる学びを積み重ねていけるよう、また、生徒の皆さんが、安心して学びを進められるよう、教職員一

同、全力で支えてまいります。 

今年度本校に着任いたしました合澤依希子(あいざわいきこ)と申します。保護者の皆様、地域の皆様のご

理解とご協力をいただきながら、子どもたちがやる気と笑顔にあふれ、互いに学び合い、成長できる学校を

目指してまいります。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

★令和８年度 入学式にて★ 「生徒会長の言葉」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★新入生代表の言葉★ 

 

 

 

 

本日は、笑顔に満ち、大きな可能性を秘めた新入生の皆さんが入学の日を迎えられましたことを、在校

生を代表して心よりお祝い申し上げます。私たち在校生一同は、皆さんを新しい仲間として迎えられるこ

とを大変うれしく思っています。今日という日は、皆さんにとって新しい物語が始まる特別な一日です。

新しい仲間との出会い、これから始まる勉強や部活動など、今この瞬間、期待とともに少しの不安も感じ

ているのではないでしょうか。でも、安心してください。私たち在校生も、入学したばかりのころは同じ

気持ちでした。ですが、この上菅田中学校の生徒や先生方は温かく優しい人ばかりです。何か不安があれ

ば寄り添ってくれ、生徒と先生の距離も近く、楽しむときは全力で楽しめる学校です。きっとこの学校は、

皆さんにとって大切な場所になっていくと思います。さて、上菅田中学校には、楽しい行事が多くありま

す。五月には、生徒が協力して、競い合う体育祭があります。十月には、団結力と歌声を合わせる合唱コ

ンクール、秋楽会があります。そして三月には、お世話になった三年生へ感謝を伝える三年生を送る会が

あります。これらの行事を作り上げるのは、ここにいる皆さん自身です。自分たちの色を出し、「この学

年」「このメンバー」だからこそ作れる学校行事をつくっていきましょう。最後に、私から皆さんへのメ

ッセージです。 

 成長に必要なのは失敗ですが、失敗に必要なのは挑戦です。そして挑戦に必要なのは勇気だと私は思っ

ています。これからの学校生活の中で、うまくいかないことや、迷うことがあるかもしれません。それで

も勇気を持って一歩を踏み出してみてください。その挑戦の積み重ねが、皆さんを大きく成長させてくれ

るはずです。新入生の皆さんの学校生活が、実り多くかけがえのないものとなることを心から願っていま

す。改めまして、ご入学おめでとうございます。皆さんのこれからのご活躍を、在校生一同、心から応援

しています。 

生徒会本部 会長 髙木 蒼麻 

 

 

 

 



★相談窓口のご紹介★ 

「対面式にて」 

「入学式にて」 

★新入生代表の言葉★ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【本校におけるセクシュアル・ハラスメント相談窓口】 

〈副校長〉   松本 直人 先生  〈養護教諭〉  木村 さやか 先生 

〈生徒指導専任〉笠井 健太 先生 

〇教育総合センターの一般教育相談も、セクシュアル・ハラスメント相談窓口として利用できます。 

電話番号：045-624-9414   （月～金） 9：00～17：00 ※祝日・年末年始を除く 

やわらかな風に舞う桜の中、本日私たち 122 人の新入生は、無事に入学式を迎えることができまし他。こ

のような温かい入学式を挙行していただき誠にありがとうございます。校長先生をはじめ、先生方、地域の

皆様、保護者の皆様に心より感謝申し上げます。 

中学生になり新しい環境の中で、私たち新入生はたくさんのことを学びます。私は、これから始まる新し

い中学校生活に、少しの不安を抱いています。でもそれ以上に、大きな期待と希望を抱いています。小学校

生活で学んだことを生かして、不安を楽しみに変えながら、たくさんのことに挑戦していきたいです。 

私は、二月にバスケで、大けがをしてしまいました。入院したり、手術したりしてとても大変でした。で

も、けがをして初めて気づいたことがあります。それは「当たり前」の大切さです。今までは当たり前のよ

うにできていたバスケは、けがをしてからはまったくできなくなりました。 

だから、私は中学校生活では日々の「当たり前」 を大切にしていきたいです。当たり前に通える学校、当

たり前にできる運動、当たり前に食べているご飯、当たり前に一緒にいる友達や家族。「当たり前」と思わず

に、感謝の気持ちをもって一日一日を大切に過ごしていきたいです。 

まだ私たち新入生は、右も左も分からない状況です。どうか先生方、上級生の皆様、温かいご指導よろし

くお願いします。そして、同じ新入生の皆さん、感謝の気持ちを忘れずに、笑顔あふれる中学校生活を、 と

もに歩んでいきましょう。 

令和八年 新入生代表 久松 杏莉 

本日はこのような素敵な会を開いてくださり、誠にありがとうございました。 

僕たちの小学校生活は新型コロナウイルスとほとんど同時に始まりました。人学後すぐに休校になったり、午

前と午後で分散登校をしたり、黙食で給食を食べたり、プールの授業は無くなってしまいました。 

また、新校舎建設のため旧笹山小学校へ約 5年間通うなどと、通常とは違う小学校生活だったと思います。

そんな中でも先生方や保護者の皆さんのおがけで楽しく充実した六年問でした。 

特に僕は歴史や地理など社会の授業が大好きでした。歴史を知り、その国がどう出来てどうなっていくのか

を見るのがとても楽しいです。中学では、日本だけでなく世界の歴史や地理も深掘りして学習出来ると聞いて、

とてもワクワクしています。また、部活動では初めての運動部に挑戦します。これから成長していく身体に合

わせて、 先輩方や友達と一緒に努力をし、心も共に成長できるように頑張っていきたいです。 

僕の７歳上の姉は、ここ上菅田中学校に通っていました。しかし新型コロナウイルスの影響で修学旅行に行

くことが出来ませんでした。そのため、僕はこの上菅田中学校で、姉の分まで多くの思い出を作りたいです。 

中学生という新しい肩書きになり、不安なことも多いです。それでも、通常通り学校に通えるということ自

体が当たり前ではなく、様々な方々の協力や努力のおかげだということを実感して常に感謝の気持ちを持ちな

がら大切に三年間を過ごしていきたいと思います。先生方、先輩方、これから僕たち一年生をよろしくおねが

いします。 

令和八年 新入生代表 髙木 誠 

昨年度から引き続きスクールカウンセラーは２名体制を予定しています。 

皆さんの健康で充実した学校生活を応援するため、生徒及び保護者の相談に応じています。 
○ 迫 裕二（さこ ゆうじ）先生       ・相談時間は月曜日（9:00～16:00）となります。 

○ 中田 明香（なかた あきか）先生 ・相談時間は金曜日（9:00～16:00）となります。 

※ 各カウンセラーの相談時間は変更になる場合がありますので、事前に確認してださい。 

※ スクールカウンセラーの相談は原則として予約制ですので、相談時間内に学校に連絡し、 

担任等にご相談ください。 


